

2024年,哪些赛事值得我们期待

新华社北京2023年12月31日电 2024年,又一个双数年,又一个重要体育赛事扎堆进行的大年份。这一年,巴黎奥运会、足球亚洲杯和欧锦赛以及全国冬运会等重要赛事将轮番登场。激情与冰雪的碰撞之下,体坛又将诞生怎样的经典故事,运动极限能否再次被超越?这一切的未知数,都让我们热盼2024年的到来。

这一年的重头戏无疑是巴黎奥运会。2024年7月26日至8月11日,第33届夏季奥林匹克运动会将在法国巴黎举行,残奥会将于8月28日至9月8日举行。

对于现代奥林匹克运动来说,巴黎是一座绕不开的城市,这里是“现代奥林匹克之父”顾拜旦的出生地,1900年、1924年这里曾两次举办过奥运会。百年之后,奥运再回“浪漫之都”,难免让人对这届奥运会抱有非同寻常的期待。

在上一届东京奥运会上,中国体育代表团金牌数和奖牌数仅次于美国位居第二,交出一份亮眼的成绩单。竞技场如逆水行舟,逐梦巴黎,中国军团期待再铸辉煌。

足球作为“世界第一运动”,在2024年的体育大餐中也占据重要地位。1月12日至2月10日,男足亚洲杯将在卡塔尔开打。本届赛事中国队与卡塔尔、塔吉克斯坦、黎巴嫩队同分在A组。1月13日,中国队将在首场比赛中对阵塔吉克斯坦队。

对中国男足而言,亚洲杯是不可多得的高质量赛事。中国队主教练扬科维奇表示,中国男足在此前的美加墨世界杯预选赛中表现不错,他希望队伍继续保持谦虚的态度,产生更多积极的正能量,把不错的状态延续到亚洲杯上。

欧洲杯将于6月14日至7月14日在德国进行。尽管24支队伍参加的欧锦赛很难像以前一样出现“超级死亡之组”,大部分强队都有很大概率从小组中过关,但拥有西班牙队、克罗地亚队、意大利队三支强队的B组多少有点“死亡”的意味,而法国队和荷兰队同分D组也值得关注。

在欧洲杯进行的同时,美洲杯将在美国举办,时间是6月20日至7月14日。巧合的是,两大足球盛宴也几乎重合。

美洲杯足球赛本应是南美洲足联下属球队参与的赛事,但却经常有“外单位”成员参赛。本届美洲杯参赛的球队将有10支南美洲足联下属球队和6支北中美及加勒比地区足联下属球队,后者将由2023—2024赛季国家联赛的比赛成绩确定。

南美洲足联认为,在美国举行2024年美洲杯有利于旗下球队备战下一届由美国、加拿大和墨西哥联合举办的2026年世界杯。

这一年,美加墨世界杯预选赛也将继续进行。中国队在结束年初的亚洲杯比赛后,就会把重心转移到世预赛上。首次扩军至48支队伍的美加墨世界杯,亚洲区参赛名额史无前例地增加到8.5个。这一次,中国队需把主动权掌握在自己手上。

1月14日至28日,新赛季第一项网球大满贯赛事澳大利亚公开赛将在墨尔本开战。上赛季张之臻和郑钦文等中国选手都获得不小突破,且看中国军团能否创造更多奇迹。

此外,一项全新的小型综合性奥运会资格赛——首届奥运会资格系列赛将在上海和布达佩斯举行,这将是决定巴黎奥运会自由式小轮车、霹雳舞、滑板和攀岩项目晋级资格的一项重要赛事,其中上海站的资格赛将于5月16日至19日进行。巴黎奥运会的脚步离我们越来越近了。

而在世界各地,达喀尔汽车拉力赛、斯诺克世锦赛、网球四大满贯赛和环法自行车赛等传统赛事也将继续吸引眼球。

C罗第五次荣膺年度射手王



北京时间2023年12月31日,沙特联赛第19轮,利雅得胜利客场作战最终以4:1大胜布赖代合作。比赛开始后不久,阿姆里送点,埃尔马赫迪维点球被扑后自己补射命中,布赖代合作率先破门。然而,随后的比赛开始进入利雅得胜利的节奏,第27分钟,利雅得胜利前场打出精彩配合,塔利斯卡助攻布罗佐维奇推射破门,扳平比分。第35分钟,布罗佐维奇角球开出,拉波尔特头球破门反超比分。下半场,第51分钟,埃尔马赫迪维解围失误,奥塔维奥笑纳大礼扩大比分。比赛最后时刻,C罗接福法纳传球,高高跃起头球破门,打进年度第54球,并且将比分最终锁定在4:1。

2023年,C罗代表俱乐部和国家队出战了59场比赛,打入54球,力压姆巴佩和凯恩(均为52球),荣膺2023年度射手王。这是C罗职业生涯第五次荣膺年度射手王,此前四次分别是2011年(60球)、2013年(69球)、2014年(61球)和2015年(57球)。

“我对我在2023年与利雅得胜利以及葡萄牙国家队一起取得的成就感到非常自豪。我真的很开心,我也希望明年能够再次重复这样的成就。”C落在赛后接受采访时表示,“我对自己的决定以及来到这家俱乐部感到非常高兴。进球对我来说并不重要,最重要的是团队。我要感谢我的队友们以及无处不在支持我们的球迷们。”

此外,C罗也要求更多大牌球员来到沙特,“我要对沙特以外的大牌球员们说:来到沙特,与我们分享这个联赛的快乐。全世界现在都在关注沙特职业联赛。我希望在2024年继续成为世界最佳射手。”

本报综合消息

曼城以各项赛事4连胜完美收官

北京时间2023年12月30日,英超联赛第20轮继续进行,曼城坐镇主场,最终以2:0战胜谢菲尔德联。以各项赛事4连胜收官2023年。

比赛上半场,第14分钟,罗德里一条龙破门,帮助曼城早早确立了领先优势。下半场,第61分钟,鲍勃精妙策动,福登助攻阿尔瓦雷斯撞射破门,帮助曼城将最终的比分锁定在2:0。

“我们从上一次主场对阵水晶宫的比赛吸取了教训,这次我们有同样的比赛控制感,但最后他们(水晶宫)获得了机会,我们只能获得平局。”打进一球的罗德里在赛后被曼城评为当场比赛的队内最佳球员,他也谈到了自己的队友,“福登拥有令人难以置信的快速转身能力,他拿球的时候有这种可塑性,可以如此快速地转身,我们必须要有耐心,但当我们能找到这个传球时,他就会改变比赛规则,他提高了射门和传球的速度。”

谈到争冠形势,瓜迪奥拉表示,“现在先休息吧,我们都需要休息,一月的强度没有十一月和十二月那么大,所以我们为接下来的事情做好准备。”

本报综合消息

球迷对滕哈格高唱“明早就下课”

北京时间2023年12月31日,英超第20轮继续进行,曼联1:2不敌诺丁汉森林。比赛上半场,双方进攻乏力机会寥寥,曼联仅一脚射门,最终互交白卷。下半场,达洛特中柱,随后第64分钟,蒙铁尔助攻多明格斯打破僵局,帮助诺丁汉森林取得领先。第78分钟,加纳乔助攻拉什福德扳平比分,不过,第82分钟,埃兰加战旧主助攻怀特一剑封喉。最终,诺丁汉森林在主场留下了胜利。

值得一提的是,在比赛期间,现场的诺丁汉森林球迷多次唱歌嘲讽曼联主帅和球员。据记者西蒙·斯通透露,在多明格斯进球为诺丁汉森林取得领先后,主场球迷对曼联主帅滕哈格高唱英超看台很常见的口号“明早就下课了”。

而在此之前,当安东尼被阿马德·迪亚洛换下时,诺丁汉森林还唱歌嘲讽安东尼,他们唱道“真是浪费钱”,曼联在去年夏天花费了9500万欧元从阿贾克斯引进了安东尼,但这名巴西前锋本赛季至今出场21次还一球未进。

滕哈格在赛后采访时表示,“曼联的主要问题是什么?伤病。还有一些问题,但主要是伤病阻碍了我们的进



程。一月份我们会有很多球员回归,到时候我们展现出的水平就有可能更高。”

本报综合消息

疏通下水 清理化粪池 13099778856	殡葬服务 凤凰山公墓、南陵公墓 13897588177	搬家服务 6110110 步步高搬家	开锁修锁 百姓开锁 6111110	电器维修 刘工家电维修+诚信 13997139129
专业通下水 15110985496	低价通下水 13734667545	大山搬家 8226123	老张开锁 6133433	防水工程
张师通下水 18897019467	通下水 13007797390	西宁市殡仪馆 6162666	家政保洁	专修卫生间、楼房漏水 13007782290
专业通下水 13519773052	通下水 15111711588	西宁颐宁公墓 6300721	大众专业搬家 8163111	回头客家政 13897238448
公司企业	专业通下水 18797166706	青海龙泉中心陵园 6275120	生活超市 你需要的我们这里全部能找到!	通知 即日起西宁晚报二手房交易暂停两周,2024年1月5日正式开始,特此通知
物业公司招聘 18797333646	招生培训 雅思冲7 13639766448	兰光电灶以旧换新 6107229	西宁市神州兰光电灶有限公司	